
50,00% 173

30,06% 104

13,29% 46

5,20% 18

1,45% 5

Q2 I hvor høj grad er du enig i følgende
udsagn: En boligkøber vil generelt have

glæde af at hyre en mægler, som kan
fungere som købermægler, i forbindelse
med sit boligkøb, fremfor selv at stå for

processen.
Besvaret: 346 Sprunget over: 1

I alt 346

Helt enig

Enig

Hverken enig
eller uenig

Uenig

Helt uenig
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Svarvalg Besvarelser

Helt enig

Enig

Hverken enig eller uenig

Uenig

Helt uenig
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39,71% 137

33,04% 114

20,87% 72

4,64% 16

1,74% 6

Q3 I hvor høj grad er du enig i følgende
udsagn: En boligkøber vil generelt stå

stærkere ved at hyre en mægler der, som
købermægler, kan føre prisforhandlingen og
forhandle et eventuelt afslag, frem for selv

at stå for forhandlingen.
Besvaret: 345 Sprunget over: 2

I alt 345

Helt enig

Enig

Hverken enig
eller uenig

Uenig

Helt uenig
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Svarvalg Besvarelser

Helt enig

Enig

Hverken enig eller uenig

Uenig

Helt uenig
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56,80% 192

25,15% 85

18,05% 61

Q4 Mener du, at man som boligkøber
generelt kan opnå et større afslag ved at
hyre en professionel mægler til at være

købermægler frem for selv at stå for
forhandlingen?

Besvaret: 338 Sprunget over: 9

I alt 338

Ja

Nej

Ved ikke
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Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej

Ved ikke
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40,29% 139

45,22% 156

8,99% 31

3,19% 11

2,32% 8

Q5 I hvor høj grad mener du, at en
boligkøber generelt vil føle sig mere tryg i

købsprocessen ved at hyre en mægler, som
skal fungere som købermægler, frem for

selv at stå for processen?
Besvaret: 345 Sprunget over: 2

I alt 345

I meget høj
grad

I høj grad

I hverken høj
eller lav grad

I lav grad

I meget lav
grad
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Svarvalg Besvarelser

I meget høj grad

I høj grad

I hverken høj eller lav grad

I lav grad

I meget lav grad
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Q6 Tak for din deltagelse! Hvis der er anden
information eller generelle kommentarer,
som du vil tilføje, så kan du gøre det her.

Husk at klikke på "FÆRDIG" knappen for at
aflevere dine svar.
Besvaret: 27 Sprunget over: 320

6 / 6

Rådgivning af boligkøbere SurveyMonkey


	Q2 I hvor høj grad er du enig i følgende udsagn: En boligkøber vil generelt have glæde af at hyre en mægler, som kan fungere som købermægler, i forbindelse med sit boligkøb, fremfor selv at stå for processen.
	Q3 I hvor høj grad er du enig i følgende udsagn: En boligkøber vil generelt stå stærkere ved at hyre en mægler der, som købermægler, kan føre prisforhandlingen og forhandle et eventuelt afslag, frem for selv at stå for forhandlingen.
	Q4 Mener du, at man som boligkøber generelt kan opnå et større afslag ved at hyre en professionel mægler til at være købermægler frem for selv at stå for forhandlingen?
	Q5 I hvor høj grad mener du, at en boligkøber generelt vil føle sig mere tryg i købsprocessen ved at hyre en mægler, som skal fungere som købermægler, frem for selv at stå for processen?
	Q6 Tak for din deltagelse! Hvis der er anden information eller generelle kommentarer, som du vil tilføje, så kan du gøre det her. Husk at klikke på "FÆRDIG" knappen for at aflevere dine svar.

